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Conţinutul succint al cursului: 

Unitatea de curs Matematică aplicată în informatică are ca scop formarea și dezvoltarea gândirii logice, analitice și 

algoritmice necesare pentru rezolvarea problemelor din domeniul informaticii. În cadrul acestui curs, studenții își 

consolidează cunoștințele matematice fundamentale și învață să le aplice în mod practic în proiectarea și analiza 

algoritmilor, în modelarea problemelor informatice și în dezvoltarea programelor eficiente. Conținutul cursului 

include noțiuni esențiale de logică matematică, teoria mulțimilor, relații și funcții, elemente de combinatorică, precum 

și concepte de bază din algebra discretă și teoria grafurilor. Aceste teme sunt prezentate într-o manieră orientată spre 

aplicații, evidențiind rolul matematicii în structurile de date, în analiza complexității algoritmilor și în rezolvarea 

problemelor computaționale. De asemenea, unitatea de curs pune accent pe dezvoltarea abilităților de modelare 

matematică a situațiilor reale din informatică, utilizarea metodelor formale de demonstrare și aplicarea tehnicilor 

matematice în optimizarea soluțiilor algoritmice. Prin exerciții practice și studii de caz, studenții învață să identifice 

legătura dintre conceptele matematice și implementarea lor în programe informatice. La finalul cursului, studenții vor 

fi capabili să utilizeze instrumente matematice pentru analiza și proiectarea sistemelor informatice, să rezolve 

probleme prin metode logice și matematice și să aplice conceptele studiate în diferite domenii ale informaticii, precum 

programarea, inteligența artificială sau analiza datelor. 

 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele competențe și rezultate aferente unității de curs: 

CG 1. Utilizarea în activitatea profesională a conceptelor, teoriilor şi metodelor ştiinţelor fundamentale 

CG2. Operarea cu concepte de bază din ştiinţa calculatoarelor, tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor 

CP1. Definirea specificațiilor sistemului informatic 

CP 3. Validarea calității și a securității sistemelor informatice 
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